B9     Тема:  Графы. Поиск путей

Что нужно знать:

· если в город R можно приехать только из городов X, Y, и Z, то число различных путей из города A в город R равно сумме числа различных путей проезда из A в X,  из A в Y  и 
из A в Z,   то есть      
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где 
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 обозначает число путей из вершины A в некоторую вершину Q

· число путей конечно, если в графе нет циклов – замкнутых путей

Пример задания:                          В9
 На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?
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Решение (2 вариант, удобная форма записи):

начнем считать количество путей с конца маршрута – с города  К
1) записываем для каждой вершины, из каких вершин можно в нее попасть:
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                            Ответ: 13.


B9    (1, 2, 3, 4, 5)
1.  На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей  из  города  А  в  город  К?
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2.  На  рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из  города  А  в  город   З?
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3.  На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой.  
Сколько существует различных путей из  города  А  в  город   З?
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4.  На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город  К?
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5.  На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город  К?
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